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V Chlebovicích se po letech dočkali. Frýdek-Místek zahájil stavbu očekáváné tělocvičny
Radnice ve Frýdku-Místku zahájila výstavbu tělocvičny  v místní části Chlebovice. Sportoviště bude vystavěno nad budovou tamní  mateřské školy.
Ilona Martínková,  ředitelka ZŠ a MŠ Frýdek-Místek – Chlebovice: "Určitě jsme všichni  moc rádi, že se konečně rozběhla. Nesmírně se těšíme, těšíme se my pedagogové,  těší se děti, až si zacvičíme, až budeme mít své nové prostory. Kromě  tělocvičny i nové prostory."
Aktuálně musela  škola zajistit náhradní prostory pro výuku. Děti z mateřinky jsou vedle  v hasičárně a v budově školy. A část školáků dochází na vedlejší  faru. 
Jiří Kajzar (NMFM),  náměstek primátora Frýdku-Místku: "Začala stavba, která  si myslím, že nám v přípravě zabrala obrovské množství času. Nebudu říkat  ty důvody, hlavně to bylo zdržení v projektování. Po soutěži, která  proběhla, jsme našli zhotovitele, který se nám zdá, že by tu stavbu mohl  zvládnout. Je to v místě, které je velmi problematické, protože tady je to  stísněné, jsou tady problémy pro všechny. Pro okolní účastníky, pro všechny,  kteří tady musí ten provoz stavby snést. Já bych všechny požádal o trpělivost.  Budeme dělat všechno proto, aby to proběhlo bez nějakých problémů."
Půjde o konstrukčně náročnou stavbu, kdy tělocvičnu nad  školkou ponesou železobetonové sloupy. Největší z nich měří 13 metrů a  váží 13 tun. 
Jiří Kajzar (NMFM),  náměstek primátora Frýdku-Místku: "To je trochu  unikátní postup, bude to na pilířích, bude to nesená stavba. My jsme psali o  tom, že to je jak budova bývalého federálního shromáždění v Praze. A  myslím si, že to odpovídá těm stísněným poměrům tady, protože nebylo možné  najít jiné místo. Takže to řešení se vybralo jako nejefektivnější."
Libor  Janečka (SPOLU/KDU-ČSL), předseda osadního výboru Chlebovice, zastupitel F-M:  "V dubnu bylo 6  let, co jsme na hovorech s občany, kterých se vedení města tehdy  účastnilo, zvolili nebo navrhnul jsem tady tuto variantu, po zkušenostech  s tímto typem staveb. A sice proto, že ta původní tělocvičně se řeší už 20  nebo 22 let. Ale nemohla se stavět na školce, kvůli špatným základům, byla  navržena mezi školou a farou, kdy by nám to zabralo víc jak polovinu místa pro  výběh dětí. A navíc ta stavba plánovaná nebo navrhovaná tenkrát byla až  k cestě. A celé to prostředí, fara, škola, hasičárna, kostel, které je  takovým jakýmsi nechci říct náměstíčkem, ale chloubou té vesnice, tak by nám to  narušilo ten její vzhled. A tehdy 100 procent těch občanů, kteří byli na té  schůzi, ne, že zamítlo, ale navrhovalo, aby se to řešilo jinak. Já říkám, že po  zkušenostech jsem to navrhl, trvalo to dlouho, ale nicméně jsme takřka u cíle.  Teda začali jsme stavět."
Součástí bude vybudování proskleného krčku-vestibulu mezi  budovami. Tak jako nad školkou vznikne tělocvična, nad základní školou bude  zřízena učebna alternativní výuky. 
Jiří Kajzar (NMFM),  náměstek primátora Frýdku-Místku: "Se školou je  spolupráce dobrá a s osadním výborem. A chtěl bych všem poděkovat za to,  že se na té stavbě, na té přípravě podíleli. A doufejme, že už se nestane nic  zvláštního, aby došlo k nějakému dalšímu zdržení."
Náklady na stavbu se  očekávají kolem 44 milionů korun. Dotace z Národní sportovní agentury by  ale měla být téměř 30 milionů. Hotovo má být příští rok v létě. 
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